

**PROCÈS-VERBAL
CONSEIL EXÉCUTIF DE LA SOGÉÉCOM
23 février 2015**

PRÉSENCES :

Déléguée à la coordination	<i>Maude-Andrée Meloche</i>	Délégué à l'information	<i>Olivier Rousseau</i>
Déléguée aux affaires internes	<i>Frédéric Maranda-Bouchard</i>	Déléguée à l'animation culturelle	<i>Julia Djeufa-Tchamambe</i>
Délégué aux affaires externes	<i>Rafik Bentabbel</i>	Délégué à la mobilisation	<i>Noël Brouillette</i>
Déléguée à la pédagogie	<i>Krystal-Gail Smith</i>	Déléguée à la trésorerie	<i>Sandrine Dobson</i>
Délégué-e a la formation continue	<i>Vacant</i>		
Adjoint-e-s : <i>Élizabeth Bэфord-Doucet, Abir Aitgoute.</i>			
Observatrices/observateurs : <i>Hugo Séguin-Bourgeois, Nastaran Daniali, Louis-Philippe Véronneau.</i>			

0. Procédures d'ouverture

0.1 Ouverture à 18h02

Proposée par Maude-Andrée Meloche

Appuyée par Krystal-Gail Smith

Adoptée à l'unanimité

0.2 Præsidium

Que Maude-Andrée Meloche et Élizabeth Bэфord-Doucet soient respectivement animatrice et secrétaire de la réunion.

Proposée par Rafik Bentabbel

Appuyée par Krystal Gail-Smith

Adoptée à l'unanimité

0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour

Que l'on adopte l'ordre du jour suivant :

- 0. Procédures d'ouverture
 - 0.1 Ouverture
 - 0.2 Præsidium
 - 0.3 Lecture et adoption de l'ordre du jour
 - 0.4 Lecture et adoption du procès-verbal
- 1. Coordination
 - 1.1 Suivi des mandats
 - 1.2 Tâches de la coordination
 - 1.3 Employé-e-s
 - 1.3.1 Gestionnaire du réseau informatique
 - 1.3.2 Permanence administrative
 - 1.3.3 Permanence socio-politique
- 2. Prochaine assemblée générale
- 3. Trésorerie
 - 3.1 Signataires
 - 3.2 Demande de financement
 - 3.3 Caisses de bières
- 4. Mobilisation
 - 4.1 Retour sur la dernière réunion du comité de mobilisation
- 5. Animation culturelle
 - 4.1 Réservations
- 6. Information

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL EXÉCUTIF DU 23 FÉVRIER 2015

Document public

Page 1 sur 6

- 6.1 Agenda 2015-2016
- 7. Affaires internes
 - 7.1 Coopérative
- 8. Affaires externes
 - 8.1 Congrès de l'ASSÉ du 21-22 février
 - 8.2 Conseil Central
 - 8.3 Conférence de la coalition ÉCO
- 9. Formation continue
- 10. Procédures de clôture
 - 10.1 Varia
 - 10.2 Levée

*Proposée par Rafik Bentabbel
Appuyée par Krystel-Gail Smith
Adoptée à l'unanimité*

0.4 Lecture et adoption du procès-verbal

Que l'on adopte le PV du 16 février 2015.

*Proposée par Rafik Bentabbel
Appuyée par Krystel Gail-Smith
Adoptée à l'unanimité*

1. Coordination

1.1 Suivi des mandats

Que l'on fasse un tour de table de suivi des mandats.

*Proposée par Olivier Rousseau
Appuyée par Krystel Gail-Smith
Adoptée à l'unanimité*

1.2 Tâches de la coordination

Rien à signaler

1.3 Employé-e-s

1.3.1 Gestionnaire du réseau informatique

Que Louis-Philippe Véronneau fasse un retour sur le travail accompli cette semaine.

*Proposée par Sandrine Dobson
Appuyée par Rafik Bentabbel
Adoptée à l'unanimité*

Que les mandats de Louis-Phillippe pour la semaine soient :

- Soutien informatique.
- Travailler sur un mécanisme de back-up.
- Consoler les gens qui étaient au congrès de l'ASSÉ.

*Proposée par Sandrine Dobson
Appuyée par Krystel-Gail Smith
Adoptée à l'unanimité*

1.3.2 Permanence administrative

Que Nastaran Dianali fasse un retour sur ses mandats des deux dernières semaines.

*Proposée par Sandrine Dobson
Appuyée par Noël Brouillette
Adoptée à l'unanimité*

Que les mandats de Nastaran Dianali pour la semaine soient :

- S'occuper des tâches courantes.

- Poursuivre son travail sur le *procédurier* concernant les violences sexuelles.
- Continuer son travail sur l'*autogestion du café L'Escale*.
- Faire la mise en page des *procès-verbaux des derniers comités exécutifs et des comités de mobilisation*
- Aller chercher les livres chez les *Éditions Écosociété, les Éditions du Remue-ménage, ainsi que les revues FéminÉtudes.*
- Faire un horaire de toutes et tous les *exécutant-e-s*

Proposée par Olivier Rousseau

Appuyée par Rafik Bentabbel

Adoptée à l'unanimité

Que les mandats d'Émilie Champoux pour la semaine soient :

- S'occuper des affaires financières.
- Entreprendre les démarches nécessaires avec la banque pour que Noël Brouillette et Maude-Andrée Meloche soient le nouveau et la nouvelle signataire dès vendredi.
- Entreprendre les démarches nécessaires avec le palais des congrès pour l'obtention des permis d'alcool.

Proposée par Krystel-Gail Smith

Appuyée par Frédérick Maranda-Bouchard

Adoptée à l'unanimité

1.3.3 Permanence socio-politique

Que les mandats d'Hugo-Séguin Bourgeois pour la semaine soient :

- Travailler sur le bilan GGI et l'ABC de la GGI au local.
- Accueillir les nouveaux et les nouvelles *exécutant-e-s*.
- Consoler les gens qui étaient au congrès de l'ASSÉ.

Proposée par Frédérick Maranda-Bouchard

Appuyée par Rafik Bentabbel

Adoptée à l'unanimité

Proposition privilégiée de pause de 5 minutes.

Proposée par Rafik Bentabbel

Appuyée par Olivier Rousseau

Adoptée à l'unanimité

2. Prochaine assemblée générale

Que l'on tienne une plénière de 10 minutes sur la prochaine assemblée générale.

Proposée par Sandrine Dobson

Appuyée par Krystel Gail-Smith

Adoptée à l'unanimité

Que l'on allonge la plénière de 10 minutes.

Proposée par Rafik Bentabbel

Appuyée par Olivier Rousseau

Adoptée à l'unanimité

Que Frédérick Maranda-Bouchard communique avec Benoît Lacoursière, professeur au département de science politique du Collège, pour obtenir un retour sur l'assemblée générale des professeur-e-s du 9 avril dernier.

Proposée par Olivier Rousseau

Appuyée par Krystel Gail-Smith

Adoptée à l'unanimité

2. Trésorerie

2.1 Signataires

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL EXÉCUTIF DU 23 FÉVRIER 2015

Document public

Page 3 sur 6

Que Noël Brouillette, Sandrine Dobson et Maude-Andrée Meloche, soient les signataires officiels de la SOGÉECOM.

*Proposée par Olivier Rousseau
Appuyée par Krystel Gail-Smith
Adoptée à l'unanimité*

2.2 Demande de financement

Rien à signaler

2.3 Caisses de bières

Que Sandrine Dobson et Frédérick Maranda-Bouchard déplacent les caisses de bières dans le local d'archives.

*Proposée par Maude-André Meloche
Appuyée par Rafik Bentabbel
Adoptée à l'unanimité*

3. Mobilisation

3.1 Retour sur le dernier comité de mobilisation

Qu'Abir Aitgoute fasse un retour sur le dernier comité de mobilisation.

*Proposée par Olivier Rousseau
Appuyée par Julia Djeufa-Tchamanbe
Adoptée à l'unanimité*

Que Sandrine Dobson fasse un retour sur le dernier comité de mobilisation inter-cégep.

*Proposée par Rafik Bentabbel
Appuyée par Maude-André Meloche
Adopté à l'unanimité*

4. Animation culturelle

4.1 Réservations

Que Nastaran Daniali réserve trois micros, un amplificateur de guitare basse, deux amplificateurs de guitare, une console et un subwoofer pour les spectacles du 24 mars prochain.

*Proposée par Krystel Gail-Smith
Appuyée par Olivier Rousseau
Adoptée à l'unanimité*

Qu'Olivier Rousseau produise une affiche annonçant le « bière et débat » du 13 mars prochain.

*Proposée par Krystel Gail-Smith
Appuyée par Olivier Rousseau
Adoptée à l'unanimité*

Que Sandrine Dobson, Frédérick Maranda-Bouchard, et Julia Djeufa-Tchamanbe, rencontrent le comité exécutif du CREM pour les spectacles du 24 mars prochain.

*Proposée par Sandrine Dobson
Appuyée par Frédérick Maranda-Bouchard
Adoptée à l'unanimité*

Proposition privilégiée de pause de 9 minutes.

*Proposée par Sandrine Dobson
Appuyée par Maude-André Meloche
Adoptée à l'unanimité*

5. Information

5.1 Agenda 2015-2016 de la SOGÉECOM

Que l'on tienne une plénière de 10 minutes sur le montant à accorder à la/au graphiste de l'agenda 2015-2016.

*Proposée par Olivier Rousseau
Appuyée par Rafik Bentabbel
Adoptée à l'unanimité*

Que le montant accordé au graphiste pour la confection de l'agenda 2015-2016, soit de 3500\$, et que ce montant apparaisse dans l'appel d'offre.

*Proposée par Olivier Rousseau
Appuyée par Julia Djeufa-Tchamanbe
Adoptée à l'unanimité*

Que l'agenda 2015-2016 contienne un calendrier menstruel.

*Proposée par Abir Aitgoute
Appuyée par Maude-André Meloche
Adoptée à l'unanimité*

Que l'on mette à jour nos babillards.

*Proposée par Olivier Rousseau
Appuyée par Sandrine Dobson
Adoptée à l'unanimité*

6. Interne

Que Frédérick Maranda-Bouchard invite la directrice de la coopérative, Karine Lambert, à participer à la prochaine réunion du conseil exécutif, soit celle du 2 mars, de 19h30 à 19h45.

*Proposée par Sandrine Dobson
Appuyée par Rafik Bentabbel
Adoptée à l'unanimité*

7. Externe

7.1 Congrès de l'ASSÉ

Que Rafik Bentabbel, Sandrine Dobson et Maude-André Meloche, fassent un retour sur le congrès de l'ASSÉ du 21 et 22 février.

*Proposée par Olivier Rousseau
Appuyée par Rafik Bentabbel
Adoptée à l'unanimité*

7.2 Conseil central

Que la délégation officielle pour le Conseil central du 28 février prochain soit constituée de Sandrine Dobson, Rafik Bentabbel et Maude-André Meloche.

*Proposée par Sandrine Dobson
Appuyée par Olivier Rousseau
Adoptée à l'unanimité*

Que la SOGÉECOM rapporte la proposition suivante au Conseil central du 28 février prochain :

Que l'exécutif national fasse un rapport hebdomadaire sur :

- L'état de la mobilisation dans les différentes associations étudiantes du Québec.
- L'état des coupures d' « austérité ».
- L'état de la mobilisation et des négociations chez les travailleuses et les travailleurs syndiqué-e-s du Québec.

*Proposée par Rafik Bentabbel
Appuyée par Frédérick Maranda-Bouchard
Adoptée à l'unanimité*

7.3 ÉCO (étudiant-e-s contre les oléoducs)

Que la SOGÉECOM invite ÉCO à tenir une conférence au Collège de Maisonneuve, le 10 mars prochain, durant la pause commune.

Que Nastaran Daniali réserve la salle Sylvain-Lelièvre, et qu'elle fasse appel au service d'un-e technicien-ne. Qu'Olivier Rousseau et Mara Teodora-Balint coordonnent l'affichage visant à annoncer la conférence.

*Proposée par Rafik Bentabbel
Appuyée par Maude-André Meloche
Adoptée à l'unanimité*

8. Procédures de clôture

8.1 Varia

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION DU CONSEIL EXÉCUTIF DU 23 FÉVRIER 2015

Document public

Page 5 sur 6

Rien à signaler

8.2 Levée à 22h37

Proposée par Sandrine Dobson

Appuyée par Maude-André Meloche

Adopté à l'unanimité